
ZÁPISNICA 
ZO 4. ZASADNUTIA KOMISIE ŠKOLSTVA 

PRI MsZ V ŠALI 
 

 
 
Dátum konania: 11.09. 2024 
Miesto konania: zasadačka na 1. poschodí MsÚ v Šali 
Začiatok konania: 16:00 hod 
Koniec konania: 17:00 hod. 
 
 
Prítomní za KŠ:  
Ing. Slavomír Kališ, Mgr. Monika Hamarová, Mgr. Ildikó Jarošová, Ing. Michal Malárik, 
PaedDr. Dagmar Mesárošová, Marek Molnár, PhDr. Silvia Straňáková, Mgr. Nora Valentínová 
DiS. art. 
Neprítomní za KŠ:  
Miloš Rehák ,Mgr. Dominika Jarošová,  PaedDr. Vladimír Takáč. 
 
Tajomníčka KŠ: Mgr. Katarína Keselyová 
 
Hosť: Mgr. Mariana Takáčová – vedúca SŠÚ 
 
 
Program zasadnutia: 
 

1. Otvorenie, privítanie členov KŠ 
2. Informácia o organizačnom a personálnom zabezpečení škôl  na začiatku šk. r. 

2024/2025 
3. Informácia o výsledkoch Testovania T9-2024 
4. Informácia o školských aktivitách v čase letných prázdnin 
5. Aktuálne informácie 
6. Diskusia 
7. Záver 

 
K bodu 1 
Ing. Slavomír Kališ – podpredseda Komisie školstva privítal všetkých prítomných členov 
komisie školstva a skonštatoval, že KŠ je uznášaniaschopná. Oboznámil prítomných 
s programom zasadnutia. K predloženému programu neboli vznesené žiadne pripomienky. 
Členom komisie bola elektronicky doručená pozvánka aj s materiálmi.  
 
 
K bodu 2 
Vedúca SŠÚ, Mgr. M. Takáčová informovala prítomných o organizačnom a personálnom 
zabezpečení škôl  a školských zariadení na začiatku šk. r. 2024/2025 nasledovne: 

 



Počet PZ a OZ v ZŠ je  244,5.  

Z toho je 210 učiteľov na prvom a druhom stupni ZŠ, 29 pedagogických asistentov, 3 školskí 
špeciálni pedagógovia, 1,5 školský psychológ a 1 sociálny pedagóg. Jeden pomocný 
vychovávateľ v ZŠ je nepedagogický zamestnanec. 

Počet PZ a OZ v MŠ je  87,5. 
Z toho je  75 učiteliek, 9 pedagogických asistentov, 1 logopéd, 2,5 školský psychológ.  
Dvaja pomocní vychovávatelia v MŠ sú nepedagogickí zamestnanci . 
 
Počet nepedagogických zamestnancov v ZŠ je 51 a v MŠ je 24. 

 
Počet PZ v ZUŠ: 34 

Počet PZ v CVČ: 7 

Poznámka: PZ – pedagogický zamestnanec, OZ – odborný zamestnanec 

V školských jedálňach ZŠ bude v tomto školskom roku pracovať 30 nepedagogických 
zamestnancov a v školských jedálňach MŠ bude pracovať 23,5 nepedagogických 
zamestnancov. 

V ZŠ v celom okrese Šaľa sa otvorí 113 tried ( o 1 triedu viac ) s predpokladaným počtom 
žiakov 2261 ( o 29 žiakov viac ) a 32 oddelení ŠKD ( o 3 oddelenia viac ) s predpokladaným 
počtom detí 782 ( o 15 detí viac ).  

V deviatich štátnych mestských MŠ sa otvorí 33 tried s predpokladaným počtom detí 707.  

Údaje o počtoch detí a žiakov boli uvedené k 28.08. 2024, sú to predpokladané počty. Zber 
údajov k 15.09. 2024 bude obsahovať presný počet žiakov v ZŠ a detí v MŠ. 

 

 

Počet tried a detí v MŠ  
v školskom roku 2024/2025 

P.č. Názov školy Počet 
tried 

Počet detí 

1. MŠ pri ZŠ Bernolákova, Šaľa 3 45 
2. MŠ Budovateľská, Šaľa 3 67 
3. MŠ Družstevná, Šaľa 4 92 
4. MŠ Hollého, Šaľa 8 176 
5. MŠ pri ZŠ  J. Murgaša, Šaľa 2 41 
6. MŠ Okružná, Šaľa 4 86 
7. MŠ 8.mája, Šaľa 4 87 
8. MŠ P. J. Šafárika, Šaľa 4 90 
9. MŠ pri ZŠ P. Pázmánya s VJM , Šaľa 1 23 

  SPOLU 33 707 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
K bodu 3 
Vedúca SŠÚ informovala prítomných o výsledkoch z Testovania T9-2024 – viď tabuľku. 
V školskom roku 2023/2024 vykonalo testy z matematiky 231 deviatakov zo všetkých ZŠ v 
Šali, testy zo slovenského jazyka a literatúry robilo 215 deviatakov zo ZŠ s vyučovacím 
jazykom slovenským a 17 žiakov zo ZŠ s vyučovacím jazykom maďarským robilo testy z 
maďarského a  literatúry. Okrem toho 17 žiakov 9. ročníka v ZŠ s VJM P. Pázmánya 
vykonalo test zo slovenského jazyka a slovenskej literatúry. 
Úspešnosť jednotlivých škôl za dané predmety sú uvedené v tabuľke. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
K bodu 4 
 
Vedúca SŠÚ informovala prítomných o rekonštrukčných prácach, o aktivitách počas letných 
prázdnin v školách a školských zariadeniach a o  investičných  akciách, ktoré sa realizovali 

Počet žiakov 1. ročníka  
v školskom roku 2024/2025 

Základná škola Trieda / počty  SPOLU 
1. A 1. B 1. C 1. D  

ZŠ s MŠ Bernolákova 20 0 0 0 20 
ZŠ J. Hollého 19 20 21 0 60 
ZŠ J.C. Hronského 21 22 7 7 57 
ZŠ s MŠ J. Murgaša 16 16 14 0 46 
ZŠ Ľ. Štúra 18 18 18 0 54 

ZŠ s MŠ P. Pázmánya s VJM 11 0 0 0 11 

SPOLU 105 76 60 7 248 



v čase hlavných letných prázdnin v rámci príprav materiálno – technického zabezpečenia škôl 
a školských zariadení na nadchádzajúci školský rok. 
V ZŠ s MŠ Bernolákova sa začala rekonštrukcia strechy telocvične. Dňa 9.9. 2024 sa konalo 
vyhodnotenie verejného obstarávania projektu na zateplenie budovy školy a od 12.09. 2024 by 
sa mali na budove školy začať stavebné práce. Do školy boli zakúpené interaktívne tabule, nový 
školský nábytok. 
V ZŠ J. Hollého bola počas letných prázdnin  zrenovovaná a upravená predzáhradka. 
V kuchyni školskej jedálne bola vymenená celá podlaha. Jednu počítačovú učebňu treba 
kompletne prerobiť - modernizovať. V areáli školy sa zrealizoval výrub poškodených, život 
ohrozujúcich stromov so súhlasom Odboru životného prostredia v Šali  a v spolupráci s p. 
Bukovským. 
Počas letných prázdnin zastrešili camp pre deti, zabezpečili pre nich priestory telocvične a šatní. 
Následne po tejto akcii  RÚVZ vydal opatrenie na zabezpečenie odvetrávania na šatni pre deti. 
ZŠ J. C. Hronského dala vybudovať nové kontajnerové stojisko a tiež zabezpečila výrub 
poškodených, život ohrozujúcich stromov. Škola nutne potrebuje vymeniť drevené podlahy 
v telocvičniach, ktoré už nezodpovedajú bezpečnostným podmienkam. Výmenu podlahy by 
bolo možné realizovať prostredníctvom dotácií MŠ SR na havarijné stavy. Tiež je veľmi nutné 
zateplenie celého obvodového plášťa telocvične, nakoľko táto stavebná úprava nebola zahrnutá 
v projekte na zateplenie a rekonštrukcie budovy školy z roku 2005. 
V ZŠ s MŠ J. Murgaša boli počas letných prázdnin vybudované chodníky zo zadných 
vchodov, aby žiaci prechádzajúci z telocvične až po vonkajšie športové ihrisko mali tzv. 
„suchý“ prístup a tým sa zabezpečila väčšia čistota vnútorných priestorov i bezpečný a plynulý 
presun žiakov. Pred budovou školy boli vybudované stojiská na bicykle a kolobežky. 
Začiatkom júla 2024 bola odstránená stará vzduchotechnika zo školskej jedálne, ktorá už 
nevyhovovala aktuálnym hygienickým a zdravotným predpisom. Vo všetkých triedach 9. 
ročníka sa realizovala maľovka stien.  
Škola poskytla svoje priestory na týždenné sústredenie pre hádzanárky v Šali. Škola vyhrala 
súťaž „Čerstvé hlavičky od Kauflandu“ a od tohto školského roka bude škola dostávať jedenkrát 
týždenne ovocie a zeleninu. Prostredníctvom úspešného projektu škola dostala finančný 
príspevok ( 2300 eur ) od automobilky Volkswagen a tieto financie použijú na rekonštrukciu 
školského átria. Školská jedáleň aj po dohode so zriaďovateľom bude zabezpečovať obedy pre 
10 detí z jasličiek. Pripravujú projekt cez „Havárie“ na rekonštrukciu sociálnych zariadení. 
V ZŠ Ľ. Štúra sa z finančných prostriedkov havarijného fondu ministerstva školstva  
realizovala rozsiahlejšia rekonštrukcia podlahy vo vstupnej hale budovy základnej školy. 
Rekonštrukčné práce sa realizovali od polovice júna a v čase letných prázdnin. Všetky práce 
spojené s výmenou potrubí, podlahy aj maľovky prebehli bezproblémovo a boli vyhotovené 
načas. Realizovala sa maľovka v ŠKD a v triedach. Z finančných prostriedkov ZRPŠ sa 
vybudovala nová učebňa s digitálnym vybavením. 
V ZŠ s MŠ s VJM P. Pázmánya bola počas letných prázdnin opravená letná terasa pre MŠ, 
realizovala sa rekonštrukcia priestorov provizórnej telocvične – sú tam veľké problémy 
s presakujúcou vlhkosťou obvodových múrov. Tento nežiadúci stav v telocvični bola pozrieť 
aj vedúca SŠÚ. Je nutný výrub jedného konkrétneho stromu aj v spolupráci s Hotelom Centrál. 
Ďalej sa urobili drobné opravy ako napr. vymaľovanie zábradlia a ďalej nákup lavíc a stoličiek, 
dovybavovala sa školská jedáleň. 
V Základnej umeleckej škole v Šali  sa v čase letných prázdnin realizovalo veľké upratovanie, 
renovovali sa školské lavice a postupne aj ďalšie učebne. Vybudovala sa nová hudobná učebňa, 
zariadila sa novým školským nábytkom, podlahovou krytinou. Vyladili sa a opravili všetky 



hudobné nástroje a všetky náklady s tým spojené boli hradené z finančných prostriedkov ZRPŠ. 
Je nutná investícia do stien budovy proti vlhnutiu. 
V Centre voľného času v Šali sa zamestnanci aktívne pripravovali na nový školský rok, zriadili 
novú veľkú seminárnu miestnosť, ktorú budú okrem ďalších aktivít využívať aj na nový projekt 
Digitálni seniori. Cieľom projektu Digitálni seniori je vďaka digitálnym technológiám uľahčiť 
život dôchodcom či pomôcť im zostať v spojení s blízkymi alebo s úradmi. V rámci projektu, 
ktorý realizuje MIRRI SR z Plánu obnovy a odolnosti SR, Centrum voľného času zrealizuje 5-
týždňový kurz - školenie v rozsahu 3 hodín týždenne. Každý účastník dostane na 1 rok internet 
zdarma. Centrum bude aj naďalej pokračovať v robotických a IKT kurzoch. 
 
V každej materskej škole sa zrealizovali nutné opravy, prípadne malé rekonštrukcie.  
V MŠ pri ZŠ Bernolákova bolo kompletne vymenené pieskovisko za nové aj s novým pieskom, 
inštalovaná bola nová certifikovaná plastová šmýkačka pre deti. V areáli školy a na budove sa 
začali stavebné práce. 
V MŠ Budovateľská bolo opravené detské ihrisko pre najmenšie deti, dokúpené hračky. Ešte 
je nutné vymaľovať steny v triedach. Je potrebné obnoviť chodník v areáli – na túto investíciu 
je odhadovaná finančná čiastka cca 12 000 Eur. V materskej škole bola vykonaná kontrola 
z hygieny a pani riaditeľka oboznámila prítomných s výslednými zisteniami z kontroly – je 
potrebné nainštalovať madlá na schodisku, na každom poschodí musia byť výlevky a jedna 
výlevka v kuchyni ŠJ. Všetky detské šatňové skrinky musia byť uzatvárateľné dvierkami.  
V MŠ Družstevná bola v júli opravená strecha, avšak v auguste po dvoch výdatných 
dažďových zrážkach opäť pretekala voda do budovy popri zvodoch. Bude nutná následná 
oprava. Bol vymenený piesok v pieskovisku. Areál materskej školy bol pokosený a pripravený 
k bezpečnému a bezproblémovému užívaniu počas celého školského roka. 
V MŠ Hollého boli z finančných prostriedkov získaných od Občianskeho združenia 
JUVAMEN boli zakúpené a nainštalované herné prvky na školský dvor materskej školy. 
Priestory budovy MŠ Okružná aj vonkajšieho areálu boli vyčistené, pripravené, v čase letných 
mesiacov sa realizovali bežné opravy a úpravy. Areál materskej školy bol pokosený. 
 
 
K bodu 5 

• 18.09. 2024 o 9:00 sa v MsKS v Šali sa uskutoční Prvácka žiacka knižka, 
• 26.09. 2024 o 14:00 sa v MsÚ v Šali uskutoční neformálne stretnutie začínajúcich 

pedagogických a odborných zamestnancov i pomocných vychovávateľov v MŠ a ZŠ, 
• 27.09. 2024 od 9:00 hod. do 13:30 hod. sa v kongresovej sále MsÚ v Šali  uskutoční 

pracovné stretnutie špeciálnych školských špeciálnych pedagógov, ktoré pripravuje 
PhDr. Mgr. M. Šperka v spolupráci s Mgr. M. Takáčovou – vedúcou SŠÚ, ďalej 
s poslancom RSDr. P. Gombošom,  PhDr. S. Straňákovou – vedúcou ÚPSVaR v Šali 
a plk. JUDr. M. Kubalcom. 

• Mgr. P. Kovács, vedúci Odboru krízového riadenia OÚ v Šali poslal na základe žiadosti 
z centrálneho monitorovacieho a riadiaceho strediska MV SR  nasledovné usmernenie 
v rámci nahlasovania nástražných výbušných systémov v školských zariadeniach 
a iných inštitúciách: Pri nahlásení nástražných výbušných systémov je potrebné 
počkať na príchod PZ SR a riadiť sa ich pokynmi a riadiť sa ich pokynmi 
k evakuácii osôb. 

• Základná umelecká škola prostredníctvom Spoločného školského úradu v Šali poslala 
materským školám v Šali ponuku na vzdelávanie detí predškolského veku formou 



„Prípravného štúdia 1“ základnej umeleckej školy pod vedením Mgr. art. Ing. S. 
Ondejku. Výučba by sa uskutočňovala 1x týždenne v trvaní 1,5 hod. v priestoroch MŠ 
a poplatok by bol 10 eur/mesiac. O túto formu vzdelávania zatiaľ neprejavila záujem 
ani jedna MŠ. 

• Opätovne sa otvárajú priestory Lesoparku a mobilného dopravného ihriska v Šali, ktoré 
môžu pedagógovia so svojimi žiakmi zo ZŠ a deťmi z MŠ navštevovať a využívať 
v rámci výchovno-vzdelávacieho procesu. 

 
 
K bodu 6 
Prítomní členovia komisie školstva diskutovali k jednotlivým bodom programu priebežne. 
 
Ing. Malárik, riaditeľ CVČ –  informoval prítomných o letných celodenných táboroch v CVČ. 
Tak ako po iné roky aj tento rok v mesiacoch júl – august sa realizovalo 8 turnusov týždenných 
letných táborov s rôznym zameraním. O letné denné tábory bol veľký záujem , niektoré turnusy 
v jednom týždni navštívilo aj vyše 70 detí. 
P. Malárik ďalej informoval prítomných, že medzinárodná organizácia MOVENDI pod 
vedením Kristíny Šperkovej pripravuje pre koordinátorov a zamestnancov podporného tímu  
seminár, ktorý sa uskutoční dňa 11.10. 2024 od 9:00 do 12:00 hod. v priestoroch CVČ. 
V nadväznosti so seminárom sa pripravuje päť vzdelávacích stretnutí pod názvom „SILA 
ZVYKU“ – podrobné informácie budú zaslané všetkým základným školám. 
Centrum voľného času sa aj tento rok bude snažiť získať čo najviac vzdelávacích poukazov 
(minulý rok to bolo cca 80 – 90 vzdelávacích poukazov). 
 
Ing. Kališ, podpredseda KŠ – ešte raz pripomenul termíny zasadnutí komisie školstva v 2. 
polroku 2024, ktoré boli zaslané všetkým členom KŠ  dňa 02.07. 2024: 
4. zasadnutie KŠ – 11.09. 2024 o 16:00 hod. 
5. zasadnutie KŠ – 17.10. 2024 o 15:30 hod. 
6. zasadnutie KŠ – 28.11. 2024 o 15:30 hod. 
7. zasadnutie KŠ ( slávnostné ) – 17.12. 2024 – termín je zatiaľ predbežný. 
 
K bodu 7 
Na záver p. Kališ poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil zasadnutie KŠ o 17:00 
hod. 
 
 
 
 
                                      
                                                                                                          Ing. Slavomír Kališ 
                                                                                                            Podpredseda KŠ 
 
 
 
Za správnosť:   Mgr. Katarína Keselyová 
                                  Tajomníčka KŠ 
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